
Ország
1980 (millió 

tonna)

1990 (millió 

tonna)

változás 

(%-ban)

részesedés a 

világrermelésből 

1990-ben (%-ban)

Jamaica 8,2 9,1

Zaire 6,4 6,7

Franciaország 2,1 2,2

Magyarország 2,2 1,9

Összesen

Világtermelés 1990 39 millió tonna

 
FELADAT5                    Ez a diagram helye és formája! 
 
Készítse el a kitöltött táblázatot ugyanezekkel a formai jegyekkel! 
A VÁLTOZÁS az 1990. évnek az 1980.-hoz viszonyított változása! 
Ábrázolja grafikonon a felsorolt országok világtermelésből való 
részesedését! 
Nyomtassa ki a munkáját úgy, hogy egy oldalon elférjen 
A láblécben az Ön neve szerepeljen! 
Írjon a Word szövegszerkesztővel néhány soros levelet, és illessze 
bele a fenti táblázatot és a diagramot majd nyomtassa ki! 
Mentse ki a táblázatot az F:\ST## könyvtárba efel5.xls néven, a 
levelet pedig tetszőleges néven! 
 

Bauxitbányászat 

Mindenkinek a saját neve


